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Στην Bayer Agro Arena 2017: Νέες ευκαιρίες
για βιώσιμη προστασία παραγωγής
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Σε τρεις πιλοτικές πλατφόρμες – στο χωριό Μπιάλο Πόλε, περιοχή Στάρα Ζαγόρα, στην πόλη Κνέζα και στο

χωριό Ποπγκριγόροβο, περιοχή Ντόμπριτς, η Bayer παρουσίασε στο μεγάλο επαγγελματικό κοινό από όλη τη

χώρα τη δράση και τις επιδράσεις του οπλοστασίου των προϊόντων της για τη βιώσιμη προστασία των πέντε

στρατηγικών γεωργικών καλλιεργειών στη Βουλγαρία – σιτάρι, κριθάρι, ηλίανθο, ελαιοκράμβη και καλαμπόκι. Η

ομάδα του περιοδικού «Προστασία Φυτών» παρακολούθησε την εκδήλωση στο χωριό Μπιάλο Πόλε και

προσφέρει στους αναγνώστες της το δικό της σχόλιο για όσα συνέβησαν εκεί, καθώς και μερικά ενδιαφέροντα

στοιχεία από την επιτυχημένη πορεία της νέας ιδέας EXTRA Επιτυχία με τη Bayer.

Ο κ. Γκάμπορ Ράβιτσκι, Διευθύνων Σύμβουλος της Bayer Βουλγαρίας και Διευθυντής Χώρας της διεύθυνσης

CropScience, καλωσόρισε την προσέλευση στην Bayer Agro Arena 2017 στο χωριό Μπιάλο Πόλε – πάνω από
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400 γεωργικούς παραγωγούς από τη Νότια Βουλγαρία που τίμησαν την πρόσκληση να βρίσκονται εδώ σε αυτήν

την πολύ ιδιαίτερη συνάντηση που διοργάνωσε η ομάδα της γερμανικής εταιρείας. Σημείωσε ότι οι εκδηλώσεις

στο χωράφι είναι πολύ ιδιαίτερες και εξήγησε ότι το πραγματικό εργασιακό περιβάλλον της πιλοτικής

πλατφόρμας καθιστά δυνατή την επίτευξη τριών στόχων. Ο πρώτος από αυτούς – να προσαρμόσει με τον

καλύτερο δυνατό τρόπο τους τεχνολογικούς συγκροτήματα της Bayer στις συγκεκριμένες ανάγκες. Με αυτόν τον

τρόπο η εταιρεία αποδεικνύει σε ένα ευρύ επαγγελματικό κοινό ότι οι εταιρικές τεχνολογίες λειτουργούν πολύ

καλά έναντι όλων των εχθρών των γεωργικών καλλιεργειών, ανεξάρτητα από το πολύπλοκο κλιματικό και

φυτοϋγειονομικό περιβάλλον. Δεύτερον, η Bayer παρουσιάζει τις τελευταίες καινοτομίες της στο χαρτοφυλάκιο

προϊόντων. Και τρίτον: Η Bayer καλωσορίζει τους συνεργάτες της – πελάτες και διανομείς – σε ένα άτυπο

περιβάλλον που ευνοεί ειλικρινείς συζητήσεις, ανταλλαγή απόψεων και ιδεών, συζητήσεις και διαβουλεύσεις. Η

ομάδα της Bayer, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών από την έδρα στη Σόφια, είναι εδώ και έτοιμη για διάλογο.

Αυτός είναι ένας καλός τρόπος, σύμφωνα με τον κ. Ράβιτσκι, να ενισχυθούν οι σχέσεις και η συνεργασία της

εταιρείας με τους συνεργάτες της και την αγορά.                            

Η ιδέα EXTRA Επιτυχία με τη Bayer μετέφερε πολλά ισχυρά μηνύματα κατά τις εαρινές εκδόσεις της Bayer Agro

Arena 2017. Ένα από αυτά είναι ότι η Bayer είναι η εταιρεία που φέτος προσφέρει τις περισσότερες καινοτομίες

για την προστασία των πέντε στρατηγικών γεωργικών καλλιεργειών στη Βουλγαρία. Αυτό είναι ακόμη μια ένδειξη

ότι η Bayer έχει τη μεγαλύτερη σε κλίμακα επενδυτική συμβολή στην εντατικοποίηση και εκσυγχρονισμό της

φυτοπροστασίας στη χώρα μας. Σημαίνει επίσης ότι η δημιουργική ιδιοφυΐα του γερμανικού αγροχημικού γίγαντα

γεννά νέα ενέργεια, μια νέα εννοιολογική φόρτιση, ένα νέο πνεύμα στο εταιρικό χαρτοφυλάκιο φυτοφαρμάκων. Η

λέξη-κλειδί στο δημιουργικό εργαστήριο της Bayer είναι ανακάλυψη. Η Bayer αλλάζει τον κόσμο της

φυτοπροστασίας, τον καθιστά πιο ασφαλή, πιο βιώσιμο, πιο αποτελεσματικό και ασφαλέστερο. Μια ασπίδα

έναντι των νέων προκλήσεων στην παγκόσμια γεωργία – το ολοένα και πιο αβέβαιο κλιματικό και

φυτοϋγειονομικό περιβάλλον, στο οποίο, υπό πολύπλοκες και δυναμικές συνθήκες, πρέπει να παραχθεί ολοένα

και περισσότερη γεωργική παραγωγή. Είναι λογικό ότι αυτό το μοναδικό υψηλής αξίας κεφάλαιο πρέπει να

τοποθετηθεί με τον ταχύτερο δυνατό τρόπο και να εργαστεί για να εγγυηθεί την υγειονομική κατάσταση των

γεωργικών καλλιεργειών. Μπορεί ήδη να δηλωθεί με μέγιστο βαθμό βεβαιότητας ότι η διεύθυνση της Bayer στη

χώρα μας συμμετέχει πολύ ενεργά στην εκπλήρωση αυτής της αποστολής.

Η κουλιναρική επίδειξη του Ούτι Μπαχβάροφ ήταν το «highlight» του ψυχαγωγικού προγράμματος

Ο Ούτι Μπαχβάροφ ευχαρίστησε τη Bayer για τη μεγάλη τιμή να επιδείξει τις δεξιότητές του όχι μόνο στην

τηλεοπτική οθόνη αλλά και σε μια κουζίνα στο ύπαιθρο. Με μεγάλη δόση καλλιτεχνικότητας, αριστοκρατική

συμπεριφορά, μοναδικό ταμπεραμέντο και έντονο συναίσθημα, το αναγνωρίσιμο πρόσωπο της βουλγαρικής

κουλιναρικής τέχνης «μαγείρεψε» δείπνο για 400 στόματα – ντόπιους αγρότες, γνώστες του καλού φαγητού.

 


